

Consultas Realizadas

Licitación 391128 - MANTENIMIENTO Y REPARACION DE VEHÍCULOS DEL HOSPITAL DE POLICIA RIGOBERTO CABALLERO - PLURIANUAL

Consulta 1 - Autorización

Consulta	Fecha de Consulta	16-04-2021
Según lo estipulado en el PBC están pidiendo autorización del fabricante para reparación de ciertos lotes. Puedes la convocatoria sacra eso y dar lugar y participación a las pequeñas empresas y teniendo en cuenta esta pandemia y dar oportunidad a las pequeñas empresas. Para que los paraguayos puedan seguir trabajando y llevar el sustento a su casa.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2021
Se solicita Centro Autorizado de Servicios (CAS) para el Lote N° 01 a fin de contar con la mano de obra calificada y certificado por el fabricante, y con el objetivo de contar con la garantía suficiente de los servicios de mantenimiento y reparación a ser realizados a las ambulancias a cargo de la Dirección General de Sanidad Policial. Se solicita al Oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 2 - Documentos

Consulta	Fecha de Consulta	16-04-2021
Pedimos a la convocatoria no ser dictatorial en los requisitos ya que estamos en pandemia y en todo el mundo son flexibles. Pedimos tener en cuenta la constancia o certificado expedido por el MADES de esta en trámite la renovación de la licencia. También tener en cuenta los decretos presupuestados por la presidencia donde pone horas y días de trabajo. Un ejemplo un trámite que antes tardaba 30 días desde hace un año tarda 6 meses.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2021
Se solicita en el Pliego de Bases y Condiciones Copia de la Licencia Ambiental vigente emitida por el Ministerio del Ambiente y Desarrollo Sostenible (MADES), a raíz de que el mismo es el ente legalmente constituido para fiscalizar y evaluar la Política Ambiental Nacional, para la protección de los recursos naturales, y como convocante estamos obligados a respetar esta disposición legal vigente. Se solicita al Oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 3 - Requerimientos

Consulta	Fecha de Consulta	16-04-2021
Pedimos a la convocatoria bajar los requerimientos ya que el país y el mundo está pasando por un momento muy desesperante además se tiene que impulsar la economía local y dar oportunidad a las pequeñas empresas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-04-2021
Se solicita al Oferente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 4 - SOBRE AUTORIZACION PARA LOTE Nº 1 Y LOTE Nº 2

Consulta	Fecha de Consulta	19-04-2021
----------	-------------------	------------

SOBRE LA AUTORIZACION DEL FABRICANTE
EN LA PAGINA Nº 7 SIETE DEL PBC SOLO REQUIERE ESTE DOCUMENTO PARA EL LOTE Nº 1 LA CUAL SE PUEDE ENTENDER, Y HASTA ACEPTAR POR TRATARSE DE VEHICULOS TOTALMENTE NUEVOS, PERO EN LA PAGINA Nº 18 DICE DOCUMENTO RESPALDATORIO DEL SERVICIO TECNICO, CON RELACION AL CENTRO AUTORIZADO DE SERVICIOS CAS PARA LOTES Nº 1 Y 2 LA CON TERMINOS, TECNICOS CUAL SERIA LO INDISPENSABLE PARA LA EJECUCION DEL CONTRATO ESTE REQUISITO QUE VIOLENTA , LA LIBRE COMPETENCIA AL SER DIRIJIDO A POCOS TALLERES DONDE PONDRAN PRECIOS ELEVADO PARA LA CONVOCANTE, EN PLENA PANDEMIA DONDE SE DEBIARA AHORRAR DINERO AL PUEBLO PARAGUAYO.

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2021
-----------	--------------------	------------

Se solicita al Oferente remitirse a la Adenda Nº 1.

Consulta 5 - EETT. PERSONAL TECNICO CHAPISTA

Consulta	Fecha de Consulta	20-04-2021
----------	-------------------	------------

EN ESTE PUNTO EL PERSONAL DEBERA POSEER CERTIFICADO DE SER CHAPISTA?O SE PODRA PRESENTAR EL CONVENIO QUE PERMITE EL PBC SIENDO LA PERSONA QUE SE OFRECE POSEA UN TALLER DE CHAPERIA Y PINTURA?, YA QUE EL EL TITULO DE CHAPISTA NO EXISTE ACTUALMENTE EN EL PARAGUAY.

Respuesta	Fecha de Respuesta	21-04-2021
-----------	--------------------	------------

Se solicita al Oferente remitirse a la Adenda Nº 1.